
Ovo web-mjesto nije usmjereno niti će ga posjećivati bilo koja osoba ili subjekt koji je 
građanin ili stanovnik ili se nalazi u jurisdikciji ili državi u kojoj bi sadržaj ili upotreba 
ovog web-mjesta bili u suprotnosti s bilo kojim zakonima ili propisima u takvim 
jurisdikcijama. Korisnici pristupaju informacijama sadržanim na ovom web-mjestu na 
vlastiti rizik, a Accolade Fund SICAV plc (SV 322) („Fond”), Accolade Investment 
Company Limited (C 94600) („Upravitelj”) i Accolade Holding A.S. (registracijski broj 
28645065) nisu odgovorni ako pristup ovom web-mjestu nije dopušten (ili može dovesti 
do zahtjeva za registraciju ili licenciranje) u nadležnosti korisnika.
Informacije sadržane na ovom web-mjestu ne smiju se smatrati preporukom za kupnju ni 
prodaju udjela u Fondu i Industrijskom fondu Accoladea (njegov jedini podfond) 
(„Podfond”). Podfond možda neće biti ovlašten za kupnju ili prodaju putem nadležnog 
tijela u vašoj jurisdikciji. Osoba koja pristupa informacijama sadržanim na ovom web-
mjestu dužna je poštovati sve zakone i propise koji se primjenjuju u njezinoj nadležnosti.
Svaka osoba koja primi ili pribavi primjerak Memoranduma o ponudi, Dodatka ponudi i/ili 
bilo koje druge dokumente Fonda i/ili Upravitelja, na bilo kojem području – bilo da se 
mogu preuzeti s ovog web-mjesta ili na drugi način – ne smije to smatrati pozivom na 
kupnju ili pretplatu na udjele u Podfondu niti smije upotrebljavati takvu dokumentaciju, 
osim ako se na relevantnom području takav poziv može zakonito uputiti bez poštivanja 
bilo kakve registracije ili drugog pravnog zahtjeva.
Odluke o ulaganju trebaju se donositi isključivo na temelju neovisne procjene na temelju 
financijskog položaja investitora i investicijskih ciljeva, kao i osobnog tumačenja 
informacija objavljenih na ovim internetskim stranicama putem investitora. Korisnici 
ovog web-mjesta snose isključivu odgovornost za svoje odluke.

SADRŽAJ OVOG WEB-MJESTA I DOKUMENTI PRENESENI NA NJEGA NE 
PREDSTAVLJAJU I NE SMIJU SE TUMAČITI KAO INVESTICIJSKI SAVJETI. IMAJTE NA 
UMU DA VAŠA ODLUKA O ULAGANJU U FOND NAVEDEN NA OVOM WEB-MJESTU 
MOŽE IMATI PRAVNE, FINANCIJSKE I/ILI POREZNE POSLJEDICE ZA VAS. POZIVAMO 
VAS DA PRIJE ULAGANJA POTRAŽITE NEOVISNE PRAVNE, FINANCIJSKE I/ILI 
POREZNE SAVJETE. POTENCIJALNI ULAGAČI TREBAJU BITI SVJESNI DA SE 
VRIJEDNOST ULAGANJA MOŽE KAKO SMANJITI TAKO I POVEĆATI, A PROŠLI UČINAK 
NIJE POKAZATELJ BUDUĆEG UČINKA. UPRAVITELJ I FOND KOJIM UPRAVLJA 
NEMAJU I NEĆE PRIHVATITI NIKAKVU ODGOVORNOST PREMA VAMA AKO, IZMEĐU 
OSTALOG, ULAGANJEM PREKRŠITE BILO KOJI ZAKON ILI PROPIS I/ILI IZGUBITE 
NOVAC.


